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МОСКВА - Премијер Русије Дмитриј Медведев рекао је данас да је подршка Г7
украјинским војним операцијама против наоружаних проруских снага "цинизам без
граница".

  

  

"Такозвана Г7 чак говори о мерама украјинске војске против сопственог народа", рекао
је Медведев, оценивши да је реч о "цинизму без граница", пренела је агенција АФП.

  

Медведев је саопштење власти у Кијеву да нема украјинских избеглица у Русији означио
као "лаж", пренела је агенција Итар Тасс.

  

"Око 3.000 људи стиже само у Ростовску област сваки дан. Тамо није никада била
ситуација слична овој", рекао је руски премијер.

  

"Позвао сам гувернера Ростовске области због тог питања", рекао је Медведев на
седници владе. "Он (гувернер) је рекао: 'То су углавном жене и деца'", навео је
Медведев.
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  Он је истакао да је око 4.000 украјинских држављана затражило од Русије статусизбеглица.  "То је ситуација без преседана", закључио је Медведев, пренела је агенција Итар Тасс.  Лидери седам најразвијенијих земаља света упозорили су касно синоћ Русију да је Западспреман на нове санкције уколико не дође до напретка у решавању украјинске кризе.  "Спремни смо да појачамо циљане санкције и додатне рестриктивне мере према Русијиако ситуација то буде захтевала, поручили су у заједничком саопштењу шефови државаи влада Г7, коју чине шефови држава и влада Сједињених Држава, Немачке, Јапана,Француске, Велике Британије, Канаде и Италије.  

  И немачка канцеларка Ангела Меркел је на одвојеној конференцији за штампу запретилаје Москви пооштравањем санкција.  "Не можемо себи да дозволимо даљу дестабилизацију Украјине", рекла је Меркелновинарима у Бриселу и додала да Запад веома пажљиво проверава да ли се ситуацијана југоистоку Украјине смирује.  "Ако не буде напретка, мораћемо да одлучимо о санкцијама, чак и врло тешкимсанкцијама из треће фазе", упозорила је она.  (Танјуг)  
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